

咸安区浮山街道办事处

党建引领创文 扮靓美好家园

本报讯(记者王奇峰 实习生赵锐 通讯员鲁鹏 袁佳丽)“我们再将这片区域巡一遍，确保干净整洁，没有白色垃圾。”11月3日上午，市区金桂公园游园内，咸安区浮山街道办事处长安社区书记李威正带领工作人员和志愿者们开展清扫。确定白色垃圾清理干净后，他们又转往下一个点开展巡查。

连日来，长安社区在辖区的冠苑小区、金桂小区等15个小区开展“清洁家园 灭除四害”活动，发动100多名党群志愿者参与清理杂草、生活垃圾、拆除违建等行动，清理各类垃圾10余吨，投放灭鼠毒饵站60余处。

“看着老党员们每天都在小区和外面的路上清扫，我们也不好意思乱丢乱倒。”3日，家住浮山街道办事处盘泗洲社区廉租房小区的魏女士如是

说。当天，记者走进该小区，只见地上干净整洁，车辆停放有序。据介绍，盘泗洲社区廉租房小区已有住户120多户，因住户构成复杂，常年存在乱搭乱建、乱停乱放等现象。

今年2月，廉租房小区党支部成立。在小区党支部书记周炳安的宣传发动下，黄承诗、倪德华等十多名退休老党员被带动起来，在小区内开展常态化义务保洁和文明劝导。在小区党支部的督促下，物业公司设置起集中晾晒区和充电区，晾晒和停放得到有效规范，居民的满意度进一步提升。

清理卫生死角、铺设草坪、拆除违建、灭除“四害”、更换宣传栏……据悉，连日来，为持续推进创建全国文明城市工作，咸安区浮山街道办事处充分发挥党建引领作用，联合各包保单



位，组织小区党支部、村民组长、党员志愿者共千余人，集中开展美化家园活动，推动辖区人居环境、基础设施、文教宣传再提升。



我市开展城区创卫工作暗访督查

本报讯(记者葛利利 通讯员汪阳)为进一步抓好国家卫生城市复审迎检工作，营造浓厚的创卫宣传氛围，昨日，市创卫办宣传督查组对咸宁城区创卫宣传、健康教育、

病媒生物控制工作等情况进行暗访督查。

督查组深入长途汽车站、咸宁北站、市中心医院、马桥镇政府、市政务服务大厅等10多个公共场所、医院

和城乡结合部，通过听、问、看等形式，进行现场了解和细致检查，重点检查了各处创卫宣传、健康教育、病媒生物控制等工作的落实情况。

督查组每到一处，都以创卫的视

角进行指导，并提出相关整改意见，就暗访督查中发现的创卫标语缺失、病媒防制不规范等问题进行现场办公，要求相关责任单位要落实责任，迅速抓好整改。

市中心城区6家上黑榜餐饮店整改了吗？

城管联合市场监管“回头看”



●记者周阳 通讯员钱炯石 黄静

10月28日，市城管执法委通过本报发布我市中心城区餐饮店经营情况红黑榜。其中，6家餐饮店因长期违规出店经营、店外环境“脏乱差”等原因上黑榜。一周过去了，这6家餐饮店整改情况如何？11月3日，市城管部门联合咸安区市场监督管理局开展“回头看”，通过联合执法确保整改实效。

昨日早晨7时40分许，在咸宁大道竹里山经济快餐店，该店虽未占道摆放椅凳，门口环境改观，但油锅、煤气罐、桶等工具依然在店外，门口旁边有一处水池，地面和墙上有不少污垢。在现场教育劝导无效后，城管执法人员向经济快餐店下达《责令限期改正通知书》。

在滨河东路鹏笙三鲜面馆，靠门口一排摆放着桌椅、蒸箱、锅盆、煤气罐等。见执法人员前来，店主立即安排将占道物品收到店内。城管执法人员现场下达《责令限期改正通知书》，店主承诺不再占道经营，服从管理。

在郭林路一品红牛肉面店、东门菜场口口香面馆、大畈东路迷你汤包店，门口没有了往日占道经营的景象。大畈东路横沟牛肉面馆门边摆放了几把椅子，经城管执法人员劝导，立即收回店内。



联合执法中，市场监管执法人员对这6家餐饮店的证照情况、“三防”(防鼠、防蝇、防尘)情况、是否明码标价等进行了检查，发现咸宁大道竹里山经济快餐店、滨河东路鹏笙三鲜面馆、郭林路一品红牛肉面店、东门菜场口口香面馆、大畈东路迷你汤包店等5家餐饮店存在“前灶后厅”现象，有的店食品操作台在店门口，四周没有遮挡，食材暴露在外；有的店将蒸箱、油锅摆放在店门口，蒸汽、油烟缭绕。

“这不仅影响城市形象，周围扬尘飘来，还影响食品安全卫生。”市场监管执法人员现场要求相关餐饮店进行整改，按照“前厅后灶”，将操作台移到就餐区后，两者独立分开，落实防尘等措施，让食客吃得放心。

市城管执法委相关负责人表示，从此次联合执法的情况看，上黑榜的餐饮店整改有了一定成效，城市管理

红黑榜起到了正面典型引领、反面案例警示的作用。市城管部门将继续加强管理，让相关餐饮店规范经营，维护市容环境秩序。同时，该委将充分运用城市管理红黑榜，根据城市管理需要，聚焦对应的管理事项，不定期向社会公布红黑榜，促进城市管理工作的长效化和精细化。

公 告

由咸宁高新区建设的香城大道(现贺胜路)(二期横三路至107国道段)市政改造工程准备施工，为确保施工质量和安全文明施工，我单位将对贺胜路(蕲嘉高速至107国道段)实施分段全封闭施工，现公告如下：

一、施工范围：贺胜路(蕲嘉高速至横沟大道段)和贺胜路(横沟大道至

通武高速开工

计划2023年建成通车

本报讯(记者庞赟 实习生阮小念 通讯员骆晓丽)近日，通山至武宁(赣鄂界)高速公路举行开工典礼，该项目计划于2023年建成通车。

据了解，通武高速是咸宁至九江高速公路的一部分，涉及我市路段将于12月开工建设，计划与江西段同步建成通车。

通武高速起于通山和武宁的赣鄂省界，设置隧道下穿九宫山与湖北段对接，顺接永武高速，路线全长27.5km。采用双向四车道高速公路标准建设，设计时速100km/h，路基宽度26m，沥青混凝土路面。全线共设桥梁14座，隧道5座，互通2处、大型枢纽1处。

通武高速公路项目总投资43.298亿元，由中交隧道工程局有限公司承建，建设工期36个月，计划2023年10月建成通车。项目的建设对于改善通山县和武宁县的交通运输条件，加强京港澳高速与大广高速的转换与联系，促进环鄱阳湖城市群、武汉城市圈互通，加快沿线地区经济社会发展具有重要意义。

107国道段)

二、施工日期：2020年10月27日至2021年4月27日。

三、施工期间过境车辆请按交通指路牌绕行。

因道路施工给过往车辆和行人带来诸多不便敬请理解和支持。

特此公告。
咸宁高新区市场监督管理和综合执法局
2020年11月3日